
CONSULTAS 

 
EMPRESA: VIZGONZA SAC 
RUC: 20543507670 

 

 
CONSULTA N° 1 Condiciones Técnicas o Anexos 

NUMERAL: 1.1.1.1 Descripción del Servicio N° de Página: 29 

Descripción de la consulta 
 
Consultas: En la Descripción del Servicio considera el alquiler de 12 maquinarias 
pesadas incluido operador y combustible. ¿Se podrá enviar las rutas o locaciones 
donde se van a trabajar? Las distancias de movilización y desmovilización dentro del 
lote VI, dato muy importante para cotizar. 
 
RESPUESTA: 
 
El lote es bastante extenso y las rutas de trabajo suelen ser variables. Se recomienda 
visitar el lote para tener una magnitud de la extensión. 
La distancia entre Talara y el lote VI es de aproximadamente es de 19.4 kilómetros, 
entre la refinería de Talara y el acceso por tranquera Arenal. 

 
 

CONSULTA N° 2 Condiciones Técnicas Apéndice N°1, Apéndice 2 

NUMERAL: 2.1 Experiencia de la empresa N° de Página: 7 

Descripción de la consulta 
 
Consultas: En la Descripción del Servicio considera el alquiler de 12 maquinarias 
pesadas incluido operador y combustible, En El numeral 2.1 Personal mínimo 
requerido considera 8 personas, mientras que en las Condiciones técnicas pag 13 
“numeral 5.2 Facturación” se considera: “valorización será por los trabajos realmente 
ejecutados, sobre la base de partidas y precios unitarios establecidos, adjuntando 
los documentos que lo sustenten.” La Consulta es: ¿Cual es el alcance real del 
servicio el alquiles por las horas consideradas en el Apéndice 2, en el Apéndice 1 o 
en el numeral 5.2 ?. de ser este último se tendría que especificar los programas de 
intervención o locaciones probables de actividades en el lote 
 
RESPUESTA: 
 
El numeral 5.2 se refiere a FACTURACIÓN, mientras que la estimación de la carga 
de trabajo viene dada por las horas descritas en el APÉNDICE N°2 

 

 

 

 

 

 

 



CONSULTA N° 3 Condiciones Técnicas o Anexos 

NUMERAL: NA N° de Página: NA 

Descripción de la consulta 
 
Consultas: Las maquinarias movilizadas al lote VI, después de las actividades tienen 
un lugar de aparcamiento o descanso nocturno y si la vigilancia del lote asume o se 
tendría que considerar vigilancia por parte del proveedor 
 
RESPUESTA: 
EL lugar o zona de aparcamiento de los equipos o maquinaria involucrada en el 
servicio es responsabilidad del contratista. 
La vigilancia de la maquinaria no es responsabilidad de PETROPERÚ.  
 
 

 
 

CONSULTA N° 4 Condiciones Técnicas o Anexos 

NUMERAL: 5.2 Facturación N° de Página: 13 

Descripción de la consulta 
 
Consultas: ¿Si por causas no atribuibles al proveedor, los tiempos de ejecución del 
o los servicios son aplazados, se puede considerar una tarifa de stand by? 
 
RESPUESTA: 
 
El servicio considera horas efectivas trabajadas. 
 
 

 
 

CONSULTA N° 5 Condiciones Técnicas o Anexos 

NUMERAL: (6.10 Obligaciones y 
Responsabilidades del contratista) 

N° de Página: 23 

Descripción de la consulta 
 
CONTRATACION DE MANO DE OBRA Consultas: ¿En caso de que la 
convocatoria no cumpla con las necesidades de mano de obra local por falta de 
personal calificado en la zona, es posible suministrar este personal de otras 
localidades? 
 
RESPUESTA: 
 
Bajo esa condición y luego de agotar todas las posibilidades, sí es posible tomar 
personal de otras localidades distintas a Talara. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

CONSULTA N° 6 Condiciones Técnicas o Anexos 

NUMERAL: Apéndice 18 Penalidades de 
Ambiente, seguridad y salud ocupacional) 

N° de Página: 52 

Descripción de la consulta 
 
¿Cuáles son los acopios o almacenamientos temporales y a que distancias de las 
zonas de actividad? En el caso de transporte, tratamiento y disposición final, ¿Qué 
participación tiene el proveedor? 
 
RESPUESTA: 
La actividad relacionada al servicio en mención no genera residuos sólidos. 
 
 

 
CONSULTA N° 7 ASES ADM SEL-052-2024-OFP-PP 

NUMERAL: (Apéndice A Propuesta Técnica) N° de Página: 6 

Descripción de la consulta 
 
¿En caso de presentar un consorcio, la empresa con mayor participación, 
necesariamente, debe contar con la mayor experiencia? 
 
RESPUESTA: 
No, la experiencia deberá presentarla aquellos miembros integrantes que dentro de 
la promesa formal del consorcio se ponen como responsabilidad, la ejecución del 
servicio a contratar independientemente del porcentaje de participación. 

 
 
 

CONSULTA N° 8 Condiciones Técnicas Apéndice N° 3 

NUMERAL: (Apéndice 3.2 Seguros) N° de Página:10 

Descripción de la consulta 
 
PETROPERÚ cuenta con alguna empresa aseguradora de preferencia? 
 
RESPUESTA: 
PETROPERU no cuenta con empresa aseguradora de preferencia.  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



CONSULTA N° 9 Condiciones Técnicas Apéndice N° 18 

NUMERAL: (Apéndice 32 Penalidades de 
Ambiente, seguridad y salud ocupacional)  

N° de Página: 16 

Descripción de la consulta 
 
El incumplimiento o cumplimiento defectuoso del servicio por fallas, para este caso 
de equipos, favor de especificar: ¿el cliente tiene estipulado algún rango de 
productividad diaria para cada equipo?  
 
RESPUESTA: 
 
El proveedor es responsable del correcto funcionamiento y operación de sus equipos 
o maquinarias. La productividad de cada equipo puede ser variable y se define por 
la carga de trabajo diaria en el lote VI que puede ser variable. 

 

 
 

CONSULTA N° 10 Condiciones Técnicas Apéndice N° 18 

NUMERAL: (Apéndice 32 Penalidades de 
Ambiente, seguridad y salud ocupacional) – 

N° de Página: 53 

Descripción de la consulta 
 
Para la ejecución del plan de mantenimiento preventivo de cada equipo, se 
proporcionará una locación específica en el lote VI?, adicional a ello, favor de indicar, 
cuál será el horario designado para trabajos de mantenimiento. 
 
RESPUESTA: 
 
PETEOPERÚ no proporcionará una locación específica para trabajos de 
mantenimiento de equipos asociados al servicio brindado. En función a ello, no 
existe, por lo tanto, un horario asociado a dicha actividad. 

 

 
 

CONSULTA N° 11 Condiciones Técnicas 

NUMERAL: NA N° de Página: NA 

Descripción de la consulta 
 
De ejecutarse trabajos de mantenimiento en el lote VI, el cliente proporcionará 
energía eléctrica?, favor especificar. 
 
RESPUESTA: 
 
PETROPERÚ no proporcionará energía eléctrica para labores de mantenimiento del 
proveedor. 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



CONSULTA N° 11 Condiciones Técnicas 

NUMERAL: NA N° de Página: NA 

Descripción de la consulta 
 
Consulta: Favor de especificar ¿El cliente facilitará oficina para el personal 
administrativo, así como Servicios higiénicos? 
 
RESPUESTA: 
 
PETROPERÚ no proporcionará oficinas administrativas ni servicios higiénicos. 
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